1° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si apre il programma americano con una reclamare per femmine sui 1000 metri in erba.  Corsa di non facile lettura, proviamo favorita Holly Hill reduce da un facilissimo successo; unico dubbio lo steccato largo che potrebbe costarle una frazione inziale fin troppo dispendiosa. Nella rosa delle favorite vanno per forza di cose I'm Prayingforthat che ha vinto talmente bene all’ultima che può avere un secondo colpo in canna, ma fin qui non si è mai dimostrata costante nel rendimento, e Queen Abarrio che qui scende di categoria, unico neo la gabbia uno che, per una cavalla che non parte fortissima, può voler dire rimanere indietro. Sorpresa la velocissima Bella Bionda che potenzialmente vale almeno un posto nel marcatore, ma con il 10 si steccato sembra destinata ad un percorso tutto in mezzo alla pista. 

2° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Altro giro altra reclamare stavolta in sabbia e sui 1300 metri. Leggi che ti rileggi il cavallo giusto potrebbe essere D Driscoll che in carriera ha corso una volta e male ma si trattava di una maiden da 45.000 $, scendendo di categoria potrebbe venire subito buono. Il contro è un altro tre anni, Tempus, che ha forma nebulosa visto che l’ultima prova sulla pista è stata disastrosa, ma merita la prova d’appello poichè a febbraio a Belmont Park aveva mostrato mezzi più che interessanti. Della partita anche il regolare Bulkcarrier (un 5 anni maiden..!), poi il ben posizionato King Wade. Sorprese Embustero al debutto, ma autore di qualche lavoro mattutino interessante, e Privilegio soggetto regolare che deve riscattare un’ultima prestazione troppo brutta per essere vera, sugli standard precedenti vale un posto nel marcatore.

3° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Il cavallo da battere in questa prova sui 1300 per tutti è R U Lucky con un Irad Ortiz nel motore (che è sempre bel vantaggio), inoltre la sua chance è rafforzata da un lavoro pubblico di sette giorni fa dove è andato fortissimo. Di contro il passista Gran Casique che deve riscattare un’ultima prestazione poco veritiera per via dello schema. Dentro anche il veloce Like You con la miglior gabbia. Sorprese la “closer” Prince Khozane poi, per quelli che vogliono un cavallo a doppia cifra, ci sarebbe Inter Miami che scende di categoria ma deve riscattarsi da due prestazioni una peggio dell’altra.

4° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Bella la quarta, una maiden per maschi e castroni sui 1700 metri. Dopo tre posti d’onore consecutivi questa spetterebbe di diritto a Voodoo Zip che all’ultima ha perso davvero male dopo una partenza disastrosa e oggi con il 4 di steccato non dovrebbe avere di questi problemi. Dentro per forza di cose Unrighteous (Pletcher al training ed Ortiz in sella) che però dall’ultima gabbia si deve inventare un percorso non troppo dispendioso. Un gradino sotto ai due favoriti il regolare, ma fin qui poco incisivo,  Scanno, poi  This III Defend un passista che macina metri, ma per contare ha bisogno che in avanti sbaglino qualche frazione.

5° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare di bassa categoria che ha nel rientrante Geonosis un favorito solido visto che nel contesto scende di categoria ma i sei mesi di assenza dalle piste qualche dubbio lo mettono. Un’idea per andare contro al favorito alla pari è Red Fog, soggetto regolare e, visto il campo ridotto, se con il 5 di gabbia dovesse riuscire a sfilare in breve per batterlo devono fare gli straordinari. Sorprese Dazzling Prose che nell’anno ha corso solo una volta e può avere notevoli margini di progresso dopo il rientro di fine Aprile; per gli amanti delle quote alte per una trio può venir buono Dardanellos agendo di rimessa, a patto che in avanti ci sia andatura sostenuta.

6° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare per femmine in erba dove per l’Italia risulta non partente il n. 6 Ria Munk. Proviamo favorita Hotsy Tosty soggetto che ha fatto il suo debutto in USA in listed senza figurare, scendendo subito a reclamare ci sta che torni protagonista visto che in Europa si era espressa su standard più che lusinghieri. La giovane Music Of Life è fresca di vittoria e se ripete lo standard delle ultime anche oggi ci sta che abbia un altro colpo in canna. Dentro anche la veloce Scatnap (da Scat Daddy) che in avanti potrebbe rendere la vita difficile a tutte visto che il suo rendimento sta crescendo di corsa in corsa. Sorprese Isla Road e Nikos Dream.

7° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
La settimana è Allowance Optional Claiming per 6 soggetti al via. Da battere per tutti il regolare Sniper Shot che fin qui in carriera conta 4 corse con due vittorie e due secondi posti e, visto il contesto odierno, ha molte chance di allungare la serie positiva. Tutto e niente può essere Quenane che viene tra successi consecutivi (compresa una Stakes all’ultima) ma non corre dal 17 Febbraio, se ha mantenuto la forma delle ultime qui se non vince ci va molto vicino. Dentro anche  Legit che merita la prova d’appello dopo un’ultima corsa troppo brutta per essere vera ma sulla linea delle precedenti qui fa l’arrivo per forza di cose. Sorpresa il passita Squeezadios che ha forma in crescita e due chili di discarico che sono sempre un vantaggio, specialmente se in sella si ha uno sveglio come Cristian A. Torres.  

8° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si allunga la distanza per l’ottava del convegno, una reclamare sul tracciato in erba sui 2400 metri. Noble Though può essere considerato la base della corsa visto che dal discreto rientro su distanza breve può avere notevoli margini di progresso con l’allungarsi dei metri.
Pur con tutte le incognite legate al debutto in America può ben figurare l’ex Gosden So High che in Europa qualcosa di buono aveva saputo fare (92 RPR). A chiudere la rosa dei più attesi il regolare Prince of Arabia con il numero uno di gabbia che per un soggetto non troppo veloce non è il massimo. Sorprese Rijeka, un soggetto dalla forma altalenale ma se fa prestazione (vedi la penultima) qui lontano non arriva, e il n.5 Duc De Calas. 

9° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
La 9° sono le Sunday Silence Stakes sui 1800 in sabbia dove saranno al via in 8. Dopo il rientro soft merita la prima citazione Spinoff, se è ancora il cavallo che ha corso da protagonista le Belmont Stakes 2019 qui deve fare l’arrivo per forza di cose. Di sicuro non mancano le alternative, prima fra tutti il regolare Phat Man che arriva all’appuntamento dopo un secondo posto in Gr. 2 sulla pista. Dentro anche il veloce “carioca”  Wind Of Change che dopo un debutto anonimo in America alla seconda uscita si è subito messo in luce con un coast to coast perentorio, qui alza il tiro ma i numeri in Brasile erano da cavallo più che discreto, quindi occhio. Sorpresa il passista Just Whistle. 

10° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare in erba di non facile lettura, proviamo favorita Miss Munnings che in queste categorie è sempre puntale come un orologio (nelle ultime 3 Allowance Optional Claiming ha raccolto due primi e un secondo), unico neo l’ultimo numero di gabbia. Di contro Guacamole che sta crescendo di corsa in corsa e dopo un 4°, un 3° e un 2° oggi potrebbe venire giusta. 
[bookmark: _GoBack]A ruota Traipsing  che dopo due successi prova con fondate chance a crescere di categoria, e la regolare Beale Strett. Sorpresa Ebullinet che all’ultima ha fatto meglio di quanto dica la carta.

11° 🇺🇸 GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si chiude il programma di Gullfstream Park con una reclamare sui 5 furlongs in erba dove per l’Italia risulta non partente il n.8 Archumybaby. Il pronostico è tutto per Catharsis che viene da due successi consecutivi uno meglio dell’altro e visto il contesto odierno ci sta che abbia una terza pallottola da sparare. Con il numero 1 di gabbia ha una chance concreta di far bene l’attendista Awsum Roar. Nella rosa dei favoriti anche il veloce Stormy Nelly che ha pescato lo steccato perfetto per andare subito in posizione e giocarsi chance importante. Bye Bye Nicky ha una forma discreta ma il 10 di gabbia la relega a ruolo di sorpresa.

