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Presseaussendung Nr. 23
5. Renntag der Meraner Turfsaison am 9. August 2020
Rennplatzöffnung: 14.00 Uhr
Rennbeginn: 15.00 Uhr
Eintritt: 5,00 Euro

Rennplatzführung für Gäste der Partnerhotels 1 Stunde vor Rennbeginn

Live – Musik; Großbildschirm
Pizza und kühle Getränke ab 19.00 Uhr

Großer Kinderspielplatz und Pony reiten

Am Sonntag, 9. September steht auf der Meraner Pferdesportanlage der 5. Renntag auf dem Programm. Er bietet ein gemischtes Programm aus 3 Hindernis – und 6 Flachprüfungen, darunter 2 Prüfungen für Araber – Pferde. Neben den stärksten Hindernisjockeys um Raffaele Romano und Josef Bartos sind mit Luca Maniezzi, Dario Vargiu und Federico Bossa starke Flachjockeys mit von der Partie. Im Mittelpunkt der Rennen steht der Preis Preis Vincenzo Pollio für 4- und 5 -jährige Pferde auf dem Jagdparcours. Die Prüfung ist mit 21.000 Euro dotiert und führt über die Distanz von 3.800 Meter. An dem Rennen nehmen 6 Vollblüter teil. Auf der Flachbahn geht mit dem Preis S.G.A. ein gutdotiertes Handicap über die Distanz von 2.200 Metern in Szene. Insgesamt sehen die 9 Rennen 69 Pferde aus 4 Nationen am Start. 
Das Hauptrennen 
6 vier – und fünfjährige Steepler messen sich im Preis Vincenzo Pollio auf der Distanz von 3.800 Metern. Josef Vana Jr. sattelt für den Rennstall Aichner Laldann und Kapjahr. Stalljockey Josef Bartos steigt in den Sattel von Laldann, der auch als Favorit ins Rennen gehen dürfte, während Kapjahr von Jan Kratochvil geritten wird. Gleich 3 Pferde kommen aus dem Training von Raffaele Romano. Er selbst steigt in den Sattel von Airvi. Brienne Di Tarth, aus dem Rennstall Troger geht mit Gabriele Agus ins Rennen, für den Ritt von Dorian Tango wurde Alessio Pollioni verpflichtet. Sea Battle (D. Pastuszka) vervollständigt für den Rennstall von Paolo Favero das Starterfeld.
Das Rahmenprogramm
In den Pausen zwischen den Rennen bietet sich den Besuchern Gelegenheit edle Tropfen in der Champagnerie im Parterre zwischen den Tribünen zu verkosten oder sich an den Eisspezialitäten gütlich zu tun. Dies alles bei Live – Musik des Duos Greta Marcolongo – Mattia Mariotti 
Vom 5. bis 23. August haben die Besucher die Möglichkeit zahlreiche Spiele der Champions – und Europa – Liga auf einem Großbildschirm zu verfolgen. . Am Abend werden ab 19.00 Uhr an der Bar beim Vorführring Pizza – Spezialitäten und kühle Getränke angeboten. Das Angebot ist auch an den Tagen, an denen keine Rennen stattfinden aktiv.

 Auf die Jüngsten wartet neben dem großen Kinderspielplatz das Pony reiten. Die jungen Gäste können dabei im Sattel eines Ponys eine kleine Runde im Areal hinter den Tribünen drehen.

Meran, am 7. August 2020                                            MERAN GALOPP GMBH
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