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82. Großer Preis Meran Südtirol
PRESSEAUSSENDUNG NR. 5
67. Großes Hürdenrennen endet mit dem Erfolg von Live Your Life - Heimsieg durch Peace Garden im Preis der Steeplechases – Preis der Nationen geht an Broughton 
Eine hochklassige Ausgabe des Großen Hürdenrennens von Meran endete mit dem Sieg von Live Your Life. Der Wallach aus dem Rennstall von Christian Troger setzte sich nach einem schnellen und spannenden Rennen vor Zanini (J. Bartos) und Skins Rock (P. Slozil Jr.) durch. Raffaele Romano hatte im Sattel des Wallachs auf der Gegengerade die Spitze übernommen und diese erfolgreich gegen den schlussangriff von Zanini verteidigt.
Das Jagdrennen um den Preis der Steeplechases sah einen Sieg von Peace Garden. Der 4-jährige Wallach setzte sich mit Pavel Slozil im Sattel im Gruppe 2 – Rennen überlegen vor dem Franzosen Heros Des Mers und Salcret durch. Er sprang dabei für seinen hochfavorisierten Stallgefährten Gangster De Coddes ein, der mit einem Sturz am Oxer seine Chancen vergab.
Seinen Vorjahreserfolg wiederholte Broughton im Preis der Nationen. Der 11 – jährige Wallach aus dem Rennstall Aichner setzte sich mit Josef Bartos im Sattel in der Zielkurve überlegen von seinen Gegnern ab. Hinter dem Sieger belegten die beiden Franzosen Vol Noir de Kerser (L. Matusky) und Bolero De Kerser (M. A. Dragon)  die Plätze.
Eine sichere Angelegenheit für Boboalena aus dem Rennstall von Christian Troger war das Debutrennen der 3-jährigen um den Preis Max Siebenförcher. Der von Raffaele Romano gerittene Wallach setzte sich im flachen Schlussteil von der Schweizer Stute Fresh Future ab, während der polnische Mitfavorit Locomotive den 3. Rang belegt.
Morgen gelangt die 82. Ausgabe des Großen Preises Meran Südtirol zur Austragung.
Meran, am 25. September 2021                                                      Meran Galopp GmbH
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