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Meran, am 13. September 2024 

PFERDERENNPLATZ MERAN – MERAN GALOPP GmbH 

Renntag am Sonntag, 15. September
Öffnung des Rennplatzes: 12.00 Uhr
Rennplatzführung: 13.00 Uhr
Rennbeginn: ca. 14.00 Uhr

 Auf dem Programm des Nachmittags steht der 12. Renntag der Sommer – Herbst - Saison, die am 28. und 29. September in das Meeting des Großen Preises Meran Südtirol gipfeln wird. Am Sonntag, 15. September stehen insgesamt 7 Flach – und Hindernisrennen auf dem Programm des Nachmittags, an denen 56 Pferde aus Polen, der Tschechischen Republik und aus Italien teilnehmen. Zudem gelangt eingangs des Renntages eine Flachprüfung für Haflingerpferde zur Austragung, an der sich 8 Stuten beteiligen. Der Rennbeginn ist auf ca. 14.00 Uhr festgelegt, der Rennplatz öffnet um 12.00 Uhr. Um 13.00 Uhr findet eine Rennplatzführung statt.

Das Hauptrennen

[bookmark: _GoBack]5 starke Hürdler präsentieren sich im mit 14.000 Euro dotierten Preis Hotel Rössl. Die Starterliste führt Aslano an. Der Wallach hat letzthin bei seinem siegreichen Comeback überzeugt und nimmt morgen mit Josef Bartos im Sattel die Favoritenrolle ein. Als Sieganwärter geht auch Sky Costellation aus dem Rennstall des Rössl Teams ins Rennen. Der von Lenka Neprasova gerittene Wallach hat über die Saison hinaus stets gute Leistungen geboten. Aus der Tschechischen Republik reist Igor an. Der Schützling von Josef Vana sen. ist mit Jan Kratochvil im Sattel ebenfalls zum Kreis der Favoriten zu zählen. Neben den Routinier sattelt Raffaele Romano noch El Bulli (D. Columbu), der in niedrigeren Kategorien zuletzt 2 Mal erfolgreich wird. Für Trainer Paolo Favero geht Berkshire Phönix mit dem wieder genesenen Jan Faltejsek im Sattel ins Rennen.



Das Rahmenprogramm 
 Die Pausen zwischen den Rennen füllen musikalische Live – Einlagen des Duos Sara Ridolfi & David Altieri. Für Kinder gibt es die Möglichkeit zum Ponyreiten. Gegen einen Aufpreis auf das Ticket kann eine Rennplatzführung gebucht werden, die um 13.00 Uhr stattfindet.



Informationen über die Starter, Ergebnisse, Fotos und Videos von den Rennen finden Sie unter www.ippodromomerano.it


 Pressebüro Meran Galopp GmbH
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